COMPOSICAO DE BDI

O valor do BDI é obtido pela féormula e taxas abaixo

FORMULA BDI

(1+AC+S+R+G)(1+DF)(1+L)
BDI = -1
(1-1)

ONDE:

AC = Taxa de Administragao Central
S = Taxa de Seguros

G = Taxa de Garantias

R = Taxa de Riscos

DF = Taxa de Despesas Financeiras
L = Taxa de Lucro / Remuneragio
| = Taxa de Incidéncia de Impostos
I1: PIS e COFINS 3,65%
12: 1ISSQN (conforme legislagdo municipal) 3,00%
S 6,65%

TEMOS ENTAO ENTRANDO COM OS DADOS NA FORMULA

BDI = 20,34%

3,00%
0,40%
0,40%
0,97%
0,59%
6,60%
6,65%




